
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às onze horas e vinte e 

cinco minutos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Medicina da 

Universidade  Federal  de  Alagoas,  de  forma remota,  presidida  pelo  vice-diretor  professor 

Iramirton  Figuerêdo  Moreira  e  contou  com  a  participação  dos  seguintes  conselheiros: 

professor  David Costa Buarque (vice-coordenador do curso),  professor  Mário  Jorge Jucá 

(representante  do  HUPAA),  Suely  do  Nascimento  Silva  (representante  dos  Núcleos);  os 

representantes  docentes:  Carmen  Eurydice  Calheiros  Gomes  Ribeiro  e  Tereza  Angélica 

Lopes de Assis;  as  representantes  dos técnico-administrativos:  Adenize  Ribeiro  da  Silva 

Marques, Jadenilse Silva de Lemos e Weidila Siqueira de Miranda;  os representantes dos 

discentes:  Filipe  José Alves Abreu Sá Lemos,  Marcela Carvalho  do Nascimento  e Clara 

Carolina Batista Souto.  PAUTAS: I - Leitura e aprovação da ata anterior: a ata da reunião 

anterior foi encaminhada e lida previamente pelos conselheiros e após registro de correção 

no  nome  do  aluno  “Filipe  José  Alves  Abreu  Sá  Lemos”  foi  aprovada  por  todos.  II  - 
Homologação de resoluções ad referendum: Resolução nº 07/2024 de 06 de março de 
2024:  Aprova o processo do professor Jorge Artur Peçanha de Miranda Coelho, matrícula 

SIAPE nº 1698535 que trata da progressão funcional do nível III para o nível IV da Classe D 

– Associado, referente ao interstício de 08 de maio de 2021 a 08 de maio de 2023. Após 

leitura a resolução foi aprovada por todos. III - Criação de grupo de pesquisa: esse ponto 

foi  retirado da pauta  tendo em vista  que os grupos citados já  existem,  mas que estava 

pendente a conclusão de procedimentos internos realizados pela coordenação de pesquisa e 

pós-graduação, ficando este conselho de enviar os processos à referida coordenação para 

as devidas providências. IV - Licença para tratamento de interesse particular: trata-se do 

processo de solicitação de licença para  tratamento de interesse particular  da professora 

Cintia Gonçalves Medeiros Lima para o período de 01 de março de 2024 a 01 de março de 

2027,  a  qual  apresenta atestado médico de acompanhamento à paciente em tratamento 

oncológico. Este conselho deliberou para o  encaminhamento do processo à coordenação da 

disciplina, solicitando manifestação  acerca do pedido da referida professora. Referente ao 

atestado médico, sugere-se que a professora Cintia providencie o devido registro no SIASS. 

V  –  Progressão  Funcional  Docente: foram  apresentados  os  seguintes  processos  de 

progressão  funcional  docente:  processo  n°  047818/2023-31  que  trata  da  progressão  da 

professora Carmen Eurydice Calheiros Gomes Ribeiro, do nível IV da Classe C - Adjunto 

para o nível I da Classe D – Associado, referente ao interstício de 12 de dezembro de 2021 a 

14 de dezembro de 2023, com nota 10; e processo n°038588/2023-10, relativo à progressão 



do professor João Klínio Cavalcante, do nível II da Classe B - Assistente para o nível I da 

Classe C - Adjunto, referente ao interstício de 04 de julho de 2015 a 04 de julho de 2017,  

com nota 10.  Processos aprovados por todos os presentes.  VI -  Promoção para titular: 
foram  aprovados  os  processos  de  promoção  docente  para  a  classe  E  -  Titular  dos 

professores  Edgar Valente de Lima Neto e Tiago Gomes de Andrade, ambos relativos à 

defesa de memorial acadêmico e com nota 10,0 (dez). Na oportunidade o professor Mário 

Jucá solicita que conste em ata a excelência da apresentação do memorial  do professor 

Edgar Valente. VII – Remoção de pessoal: trata-se da solicitação feita por Marcos Danillo 

Peixoto Oliveira, de transferência do seu vínculo com a instituição (UNIFESP) para a UFAL. 

O servidor é médico e exerce suas atividades no departamento de cardiologista daquela 

instituição.  Considerando que se trata de cargo de TAE e que a FAMED não dispõe de 

código  de  vaga livre,  o  conselho  não  aprovou  a  solicitação.  No entanto,  esta  faculdade 

entende que o HUPAA  tem carência de profissionais nessa área de atuação, então sugere 

que o processo seja enviado à Progep para ver a possibilidade de aceite do pleito.  Outro  

processo  apresentado  foi  a  solicitação  de  remoção,  do  Campus  Arapiraca  para  a 

FAMED/UFAL,  da  docente  Luana  Paula  Nogueira  de  Araújo,  para  ocupar  a  vaga  do 

professor Mário Jorge Santos que atua na disciplina de oftalmologia. Para essa situação, o 

conselho deliberou pela retirada de pauta tendo em vista que ainda não existe portaria de 

aposentadoria  do  professor  Mário  Jorge.  Para  futura  discussão  do  assunto,  foi  sugerido 

solicitar o plano de atividades da docente bem como enviar o processo para manifestação da 

coordenação da disciplina. VIII - Serviço voluntário: refere-se ao processo de solicitação de 

prorrogação do contrato de serviço voluntário da professora Jacqueline Cavalcanti Diniz para 

continuar atuando na disciplina de  Saúde e Sociedade II, sendo aprovada por unanimidade.  

IX - Resultado do concurso para professor substituto: foram apresentados os resultados 

finais do concurso para professor substituto referente ao edital nº 01/2024. A FAMED teve 

candidatos aprovados nas áreas de emergência pediátrica, pneumologia, psicologia médica 

e  semiologia.  Os  resultados  foram  aprovados  por  todos.  Concluída  a  pauta,  professor 

Iramirton Figueiredo informa que o processo de atualização do PPC do curso de medicina foi 

aprovado  na  última  reunião  do  CONSUNI  e  aproveitou  para  agradecer  a  comissão 

responsável pelos trabalhos, composta pelo seguintes: Docente:  Alessandra Plácido Lima 

Leite, Angela Maria Moreira Canuto Mendonça, Avha Clarice Paixão Soares, Cristiana Carina 

de Barros Lima Dantas Bittencourt, Carmen Eurydice Calheiros Gomes Ribeiro, David Costa 

Buarque,  Diego Figueiredo Nobrega,  Edgar  Valente de Lima Neto,  Ewerton Amorim dos 

Santos,  Fernanda  Cristina  de  Albuquerque  Maranhão,  Iracilda  Maria  de  Moura  Lima,  

Iramirton  Figuerêdo  Moreira,  João  Klínio  Cavalcanti,  Marcos  Antônio  Eleutério  da  Silva, 



Mércia  Lamenha  Medeiros,  Rozangela  Maria  Almeida  Fernandes  Wyszomirska,  Tereza 

Angélica  Lopes  de  Assis,  Thais  de  Alencar  Mendonça  Ferreira,  Therezita  Maria  Peixoto 

Patury Galvão Castro e Waldemar Antônio das Neves Júnior;  Técnicos Administrativos: 
Jadenilse Silva de Lemos, Leda Oliveira de Miranda, Maria Cristina da Conceição e Suely do 

Nascimento Silva;  Discentes: Ítalo David da Silva, Matheus Vinicius de Mesquita Soares e 

Sofia Oliveira. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que vai assinada pelo  

vice-diretor, professor Iramirton Figuerêdo Moreira e anexada a lista dos participantes.
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